Тема 1. Аналітична геометрія

Задача 1.1. 

1) Відомі вершина A(3;-4) трикутника ABC і рівняння двох його висот 7x-2y-1= 0, . 2x-7y-6 = 0. Скласти рівняння всіх сторін трикутника. 

2) В трикутнику ABC відомі рівняння сторони AB: 4x+y-12= 0, висоти BH: 5x-4y-15 =0 та висоти AH:
       2x+2y-9 = 0. Знайти рівняння всіх сторін трикутника. 

3) Скласти рівняння сторін трикутника, якщо відомі координати двох його вершин A(-1;3), B(2;5) і точки перетину його висот H(1;4). 
4) Скласти рівняння сторін трикутника, якщо відомі одна з його вершин A(-4;-5) і рівняння двох висот 

        5x+3y-4= 0, 3x+8y+13= 0. 
5) Скласти рівняння сторін трикутника, якщо відомі дві його вершини A(-10;2), B(6;4) та точка перетину його висот H(5;2). 
6) Відомі рівняння сторони прямокутника 2x+3y -6= 0 і точка перетину його діагоналей (5;7). Скласти рівняння всіх інших сторін прямокутника, якщо одна з них проходить через точку (-2;1). 
7) Відомі рівняння сторони ромба x+3y -8 = 0 і рівняння його діагоналі. 2x+y+4=0.Скласти рівняння інших сторін ромба, якщо відомо, що точка M(-9;-1), лежить на стороні, паралельній даній. 

8) Скласти рівняння сторін трикутника, якщо відомі одна з його вершин B(2;-1), а також рівняння висоти 3x-4y +27 = 0 і бісектриси x+2y -5 = 0, проведених з різних вершин. 

9) Скласти рівняння сторін трикутника, якщо відомі одна з його вершин B(2;-7), а також рівняння висоти 3x+y +11 = 0 і медіани x+2y +7 = 0, проведених з різних вершин. 

10) Відомі рівняння сторони трикутника x+7y -6= 0 і рівняння бісектрис x+y -2 = 0, x-3y -6 = 0, що виходять з цієї сторони. Знайти координати вершини, протилежної даній стороні. 

Задача 1.2. 

1) Скласти рівняння бісектриси гострого кута між двома прямими x-3y = 0, 3x-y +5 = 0. 

2) Скласти рівняння бісектриси того кута між прямими x+7y = 0, x-y -4 = 0, в якому знаходиться точка M(1;1). 
3) Визначити, усередині чи зовні трикутника, сторони якого задаються рівняннями x+y -4 = 0, 3x-7y+8= 0, 
      4x-y-31 = 0, знаходиться точка M(-3;2). 
4) Визначити, в гострому чи тупому куті між прямими 3x-5y-4 = 0, x+2y+3 = 0, знаходиться точка M(2;-5). 
5) Скласти рівняння бісектриси тупого кута між прямими x-3y+5 = 0, 3x-y+15 = 0. 
6) Відомі рівняння двох сторін квадрата 5x+12y-10 = 0, 5x+12y+29=0. Скласти рівняння двох інших його сторін, якщо відомо, що точка M(-3;5) лежить на стороні цього квадрата. 
7) Скласти рівняння бісектрис кутів між прямими x+2y = 0, 2x-11y+30 = 0. 
8) Відомі вершина (3;5) рівнобедреного трикутника, рівняння його основи x-2y+12 = 0 та площа s=15. Скласти рівняння бічних сторін. 
9) Основою рівнобедреного трикутника є пряма x+2y+6 = 0, а бічною стороною — пряма 2x+y = 0. Скласти рівняння іншої бічної сторони трикутника, якщо відомо, що відстань від неї до точки перетину даних сторін дорівнює 
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10) Через точку M(2;5) провести пряму, рівновіддалену від точок P(-1;2) та Q(5;4). 
Задача 1.3.  В варіантах 1-5 вектори 
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В варіантах 6-10 даються вектори 
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Задача 1.4. В варіантах 1-5 
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В варіантах 6-10 вектори 
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Задача 1.5. Обчислити мішаний добуток (
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Задача 1.6.


1) Скласти рівняння площини, що проходить через точку M1(2;1;-1) паралельно векторам 
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2) Скласти рівняння площини, що проходить через точки M1(1;3;1), M2(3;0;-2) паралельно вектору 
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3) Скласти рівняння площини, що проходить через три точки M1(1;-1;1), M2(0;2;4), M3(1;3;3).

4) Скласти рівняння площини, що проходить через точку M1(3;-2;-4) перпендикулярно двом площинам 

2x-y+3z-1=0, -x+3y-z+2=0. 


5) Скласти рівняння площини, що проходить через точки M1(1;-1;-2), M2(3;1;1) перпендикулярно площині x-2y+3z-5=0. 


6) Скласти рівняння площини, що проходить через точку M1(-2;7;3) паралельно векторам 
[image: image149.wmf]a

r

1= {4;-5;3}, 
[image: image150.wmf]a

r

2= {1;-4;-1}. 


7) Скласти рівняння площини, що проходить через три точки M1(3;5;3), M2(-2;11;-5), M3(1;-1;4).


8) Скласти рівняння площини, що проходить через точки M1(1;3;-2), M2(7;-4;4) паралельно вектору 
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= {3;-1;2}. 

9) Скласти рівняння площини, що проходить через точку M1(1;2;-4) перпендикулярно двом площинам x-2y+3z-3 =0, 2x-y+2z+5=0. 

10) Скласти рівняння площини, що проходить через точки M1(2;7;3), M2(-1;1;0) перпендикулярно площині x+2y+3z-1=0.

Задача 1.7. З’ясувати, чи перетинаються дані прямі і знайти точку перетину, якщо вони перетинаються 
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3) 
x = 1 +2t 
x = -2t

y = 2 -2t 
y = - 5+3t 

z = -t 

z = 4 
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10) 
x = 1 +2t 
x = 6 +3t

y = 7 +t 

y = -1 - 2t 

z = 3+4t  
z = -2 + t
Задача 1.8. 

1) Скласти рівняння площини, що проходить через точку M1(4;-3;1) паралельно прямим 
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2) Скласти рівняння площини, що проходить через пряму 
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і точку M1(-1;1;2). 

3) Скласти рівняння площини, що проходить через дві паралельні прямі 
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4) Довести, що прямі 
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5) Скласти рівняння площини, що проходить через пряму 
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6) Скласти рівняння площини, що проходить через пряму 
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 EMBED Equation.2  [image: image202.wmf]z

4

 паралельно площині x + y – z + 15 = 0

7) Скласти канонічні рівняння прямої, що проходить через точку M(3;-2;-4) паралельно площині 3x – 2y – 3z – 7 = 0 і перетинає пряму 
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8) Знайти найменьшу відстань між прямими 
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9) Знайти відстань між двома паралельними прямими
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10) Знайти відстань від точки M1(1;3;5) до прямої 
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Задача 1.9. В варіантах 1-5 скласти рівняння еліпса, фокуси якого знаходяться на осі абсцис симетрично відносно початку координат, якщо відомо: 

1) 
відстань між вершинами дорівнює 16, а відстань між фокусами дорівнює 10.

2) 
фокусами еліпса є точки (±1;0), а точка (
[image: image219.wmf]3

;
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) лежить на еліпсі.

3)
фокусами еліпса є точки (±2;0), а відстань між директрисами дорівнює 36. 

4) еліпс проходить через точки M1(3;-2), M2(3
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).

5) відстань між директрисами дорівнює 32/3, ексцентриситет ( = 3/4. 

В варіантах 6-8 скласти рівняння гіперболи, фокуси якої знаходяться на осі абсцис симетрично відносно початку координат, якщо відомо: 

6) гіпербола проходить через точки M1(-5;2), M2(2
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).

7) гіпербола проходить через точку M1(12; 3
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), рівняння асимптот гіперболи у = (
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 x.

8)
рівняння асимптот гіперболи у = (
[image: image227.wmf]3

4

 x, відстань між директрисами 64/5. 
В варіантах 9-10 скласти рівняння параболи, вершина якої знаходиться в початку координат, якщо відомо: 

9)        парабола симетрична відносно осі Ох і проходить через точку M1(9;6).
10)        парабола симетрична відносно осі Ох, відстань від фокуса до директриси дорівнює 12. 

Задача 1.10. Рівняння кривої другого порядку звести до канонічного вигляду переходом до нової системи координат, визначити тип кривої. 

1) 7x2+6xy-y2+28x+12y+28 = 0 

2) 5x2-2xy+5y2-4x+20y+20 = 0

3) 50x2-8xy+35y2+100x-8y+67 = 0

4) 41x2+24xy+34y2+34x-112y+129 = 0

5) 4x2+24xy+11y2+64x+42y+51 = 0

6) 16x2-24xy+9y2-160x+120y+425 = 0

7) x2-2xy+y2-12x+12y-14 = 0

8) 5x2+4xy+8y2-32x-56y+80 = 0

9) x2+2xy+y2-6x+2y-3 = 0

10) 4x2-12xy+9y2-20x+30y+16 = 0
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